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СВ-2536/14.08.2018 г. 

ОТДЕЛ “СНАБДЯВАНЕ” 

 

РАЗЯСНЕНИЕ 1 

До: 

Всички фирми изтеглили 

документация за участие и 

приложенията към нея по обява 

46667/MR-76 

Дата: 14.08.2018 г. 

От: Мила Тошева 

Тел: 02/ 81 22 457 Факс: 02/ 81 22 588/589 

 

Разяснение по обява с номер 46667/MR-76 и предмет „Рехабилитация, по 

технология „Облицовка с втвърдяване на място (CIPP), на уличен канал по 

бул. „Петко Ю. Тодоров”, от съществуваща ревизионна шахта пред бл. 3 до 

съществуваща ревизионна шахта на кръстовището с ул. „Нишава”, участъци: 

50/75 бетон – 50м. и 60/90 бетон – 145м.; ж.к. „Стрелбище”, СО - район 

„Триадица” във връзка с възникнали въпроси на фирми, прилагаме следното 

разяснение: 

Въпрос 1: 1. Може ли да бъде предоставена по-качествена графична извадка от 

вашата ТИС система за обхвата на обекта, тъй като в участъците за рехабилитация се 

вижда, че има включвания на канализационни клонове, но не може да се разчете 

информация за тях - диаметър и точка на заустване? 

Отговор на въпрос 1: Към разяснението прилагаме два броя схеми.  

 

Въпрос 2: Имате ли снимков или видео-материал от инспекция на съществуващите 

РШ в обхвата на поръчката? 

Въпрос 3: Ако няма налични данни по т.2, то може ли да получим достъп до РШ за 

направа на оглед и заснемане за собствена сметка? 

Отговор на въпроси 2 и 3:  Няма снимков или видеоматериал, който да бъде 

предоставен. Възложителят дава възможност за извършване на оглед на обекта. Лице 

за контакт - Явор Дилов, тел. 0887 932 650. Денят и часът за провеждане на огледа 

следва да се уговори най-малко един работен ден предварително. 

    

Въпрос 4: Има ли данни за наличието на „глухи“ включвания в тръбопроводите, 

предвидени за рехабилитация? 

Отговор на въпрос 4: Точните брой, местоположение и вид на включванията в 

рехабилитирания канализационен участък ще бъдат установени с предвиденото в т. 3 

от Количествено – стойностната сметка, CCTV обследване на канала. 

 

Въпрос 5: В приложените КСС и обяснителна записка по част ВОБД е предвидено 

развалянето и възстановяването на асфалтова настилка, както и направата на два 

броя ревизионни шахти. Предлаганата от нас СГРР технология не се нуждае от 

разваляне на настилки и ревизионни шахти. Като Възложител имате ли друга причина 

да изисквате реконструкция на РШ или това е единствено поради технологични 

причини? 
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Отговор на въпрос 5: Разрушаване и възстановяване на асфалтови настилки и 

изграждане на ревизионни шахти от готови стоманобетонови елементи с ф1200 и 

Н=4м, ще се изпълнява при необходимост и по указание на Възложителя, в 

съответствие с Раздел А1: т. 2.3.9, 3, 4 и 6 от проекта на договора. 

 

Въпрос 6:  Ако не се налага възстановяване на настилки и ревизионни шахти, как 

да остойностим тези пера в КСС? Възложителят ще допусне ли единичните цени за 

тези дейности да са 0,00лв? 

Отговор на въпрос 6: Количествено-стойностната сметка следва да бъде попълнена 

в съответствие с изискванията на т. 3.20 от Обявата за обществена поръчка на 

стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП. 

 

Въпрос 7: Съгласно обявата, трябва да се представи списък-декларация с 

техническото оборудване за изпълнението на предмета на поръчката. Моля Ви за 

потвърждение, че за изпълнение на поръчката е наистина необходимо следното 

оборудване: 

Машина за електросъпротивително заваряване - 1 брой  

Хидравлична машина за изпълнение на хоризонтален сондаж до ф250мм - 1 брой 

    

Отговор на въпрос 7: В непосредствена близост до подлежащия на рехабилитация 

канализационен участък е разположен клон на водопроводната мрежа. Посочените 

машини се изискват в случай на необходимост от предприемане на дейности по 

водопроводната мрежа в случаите по Раздел А2: т. 6.1 от проекта на договора. 

 

 

 

 

 

 

С уважение, 

 

Мила Тошева, Старши специалист “Снабдяване”   
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